



■城城希望能將關愛的信息燃點下去。

香港文匯報訊（記者 李慶全）郭富城昨日以「罕愛大使」身份出席121「罕愛同行」博覽會，並與香港特區行政長官林鄭月娥一同主持亮燈儀式，向罕病家庭傳揚愛的訊息。已為人父的城城，希望能將關愛的信息燃點下去，他開始教1歲女兒Chant對着公仔也要抱抱錫一啖，以教她要接納不同人士，給予愛，更希望她長大後能服務社會，那他會感到好安慰。



■1歲的Chant在充滿愛的氛圍下成長。資料圖片

# 城城循循善誘 培育小傑青

城城表示很高興聽到特首在台上表達了政府將會撥出更多資源來關顧罕病家庭的需要，城城說：「我相信特首講得出會做得到，有政府的關注和跟進，以及引入藥物去幫助罕病患者，政府也去做，我作為市民也感到開心，希望大家對這方面有更多認知，社會能夠互相包容，建立一個有正能量又健康的社會，互助互愛，更希望未來陸續有更多團體能夠義務加入支持！」

城城知道已經有「關愛桌」行動，由食肆去給予優惠和支持罕病家庭，他透露香港電影金像獎明年主題為「罕病同行」，所以特別與相關機構於明年三月推行「關愛飛」，以優惠方式去支持罕病家庭及特殊需要人士去看電影，城城提到有罕病小朋友的家庭壓力會很大，而且藥物費用昂貴，他們又要花時間去照顧病童，有時去到公共場所亦要擔心受到奇怪眼光看待，面對生活上的壓力，他覺得推行「關愛飛」這優惠是有建設性，因為患病的人也應有他們娛樂的權利，與正常人無分別，所以大家應該攜手互助一起共融。

將來帶家人慈善探訪

問到當了爸爸之後是否有更深受？城城說：「自從有了家庭和小朋友，自己都多了壓力，會希望小朋友健康成長，所以有罕病的家庭壓力更加

大，父親母親更需要得到體諒，可能未結婚的人沒有多大感受，但將來組織了家庭想有下一代，也是預計不到的，所以希望能將關愛的信息燃點下去，發放正能量，不要投以歧視眼光！」會否也想借女兒去探訪體驗？城城說：「將來一定會，但她現在年紀還小！」是否已開始教女兒學懂分享？城城表示他都有教女兒對着公仔也要抱抱錫一啖，因為每一個人不分有病或無病，不要存在排斥和歧視，要去接納給予愛。但又會否叫太太和女兒一家人去做探訪？城城謂：「將來會，大家不要忘記我是拿了傑青的，這是一生的義務和責任去行善，我也有責任去教導女兒！」會培養女兒將來成為「小傑青」？城城說：「所以希望她有機會去服務社會，作為父親的我也會好安慰！」

男女兒患有罕病的鍾麗淇昨日也有出席活動並呼籲，她希望大家能夠多給予關心較「特殊」的小朋友，也希望政府能夠多列出條例去幫助他們，因為他們跟一般小朋友是沒分別的！



■特首林鄭月娥與城城等人一同主持亮燈儀式。



■城城和鍾麗淇(右二)均希望自家能夠多關心較「特殊」的小朋友。

## 「母子檔」一拍即合



■《生前約死後》昨日在商場舉行記招。

## 顧美華加盟馬浚偉旗下

香港文匯報訊（記者 寧寧）為紀念母親逝世20周年，馬浚偉自編、自導、監製舞台劇《生前約死後》，找來久休復出的顧美華合演，舞台劇將於明年1月5日至20日在香港藝術中心蔣經國劇院演出，合共11場。綵排已經進行得如火如荼，昨日他與一眾演員在深水埗一商場舉行記者會。會上馬浚偉宣佈作當美華姐經理人，因美華姐答應加盟馬浚偉工作室，成為旗下首位藝人。

馬浚偉希望憑《生前約死後》表達對母親的思念、彌補母子間未完的話，給自己和觀眾一個安慰，而且每場均舉辦座談會，與觀眾分享如何走出抑鬱，面對生死。

劇中演馬浚偉媽媽的顧美華坦言，放低幕前工作多年再演舞台劇最辛苦是記對白，似讀書做功課般，晚晚苦讀，最長對白是最後一幕5頁紙，她笑言：「舞台劇真的是第一次，好擔心，因為六十幾歲人記性差，好怕記錯台詞，為呢個劇都瘦了幾磅，洗濕咗個頭，冇辦法啦。」馬浚偉亦知道「阿媽」辛苦，準備要煲湯慰勞。美華姐說：「都是怪馬仔好帶掣，沒辦法啦，老來從子，聽晒個仔話。」

### 《生前約死後》電影版將開拍

問她會否復出拍電影？顧美華說：「都

唔知有冇人搵。」馬浚偉表示跟顧美華可謂一拍即合，完成舞台劇演出，二人更有進一步合作。

《生前約死後》明年4月將以原班陣容，開拍同名電影，美華更以講錢傷感情理由不收片酬演出，令馬浚偉感激不已。由於彼此合拍，美華更答應加盟馬浚偉工作室，成為旗下首位藝人。馬浚偉說：「我唔係隨便簽人，美華我真係好鍾意佢，往後我會寫多啲電影劇本，都會為美華安排電影工作，其實美華非為錢而幹，主要係想搵一啲唔佢同埋佢鍾意嘅嘢畀佢試吓！」



■馬國明和江嘉敏為商場聖誕活動揭幕。

## 馬明否認總「陪跑」

香港文匯報訊 馬國明（馬明）和江嘉敏昨日為商場聖誕活動擔任揭幕嘉賓，更率先登上3米高台，挑戰長達13米全港最長Hot Wheels俯衝賽道。

馬明今年再憑《宮心計2深宮計》爭視帝寶座，可是被人覺得表現未算突出，是「陪跑」一族，對此，馬明昨日表示：「其實我每年都不會想是否自己擲獎，也不會貼自己擲。但我並非在陪跑，而是在領跑，帶領住大家跑完但沒有擲獎的。」馬明更大方詳談今年其心目中的視帝、視后入選：「視帝方面，我看好黎諾懿，他在《BB來了》入面的表現好突出。我又想老蕭（蕭正楠）擲，因為是代表我們《深宮計》劇組，當然擲他。不過擲獎都好講運氣，以好運來計，我覺得陳展鵬好大機會，因他今年結婚又有BB。視后方面，我就想焯哥（陳焯輝），因他是《深宮計》嘛；黃智雯，我也一直都睇好，覺得她是繼胡定欣後，戲路最廣的女藝人。」

## 連詩雅望男友陪看動畫



■連詩雅(左)與鄭融如「大細路」。

香港文匯報訊 連詩雅（Shiga）、鄭融與趙頌茹昨日出席劇場版《精靈寶可夢 我們的故事》首映禮。Shiga被問到男友徐浩可願意陪她看動畫？Shiga直言：「如果男仔肯陪看是可以加分，我很喜歡看動畫，但他（徐浩）卻未試過陪我看。」鄭融同樣稱其男友沒陪過她看動畫。

昨日所見，不少人帶同子女到場，例如趙頌茹帶同兩個囡囡一齊看。問她們可有計劃生B？Shiga和鄭融異口同聲指未是時候，鄭融表示等上天安排，不用刻意，而且當然結婚後才生B；Shiga則想先在工作上有所發展，但之前她有教Playgroup，可以借機跟別人的BB玩。

## 徐若瑄明言不再拍恐怖片



■徐若瑄(左)獲好友梁詠琪前來支持。

香港文匯報訊（記者 李慶全）徐若瑄（Vivian）前晚出席主演的電影《紅衣小女孩外傳：人面魚》首映禮，她坦言已經看過該片兩次，但她沒帶三歲大兒子Dalton去看，她指兒子開始懂事，試過萬聖節帶兒子去敲門拿糖果，他都見怪莫怪樣，然而自己在電影中造型太恐怖，故沒給他看過。

那會否拍兒童適宜觀看的片種？她坦言不會再拍恐怖片，主要是每次演出均令她身心疲累，她笑謂兒子要12年後才可以看這部戲，所以希望能夠為卡通片配音，再帶他入場去看。不過她指老公李雲峰最愛看恐怖片，也看過《紅》片兩次，老公也有跟導演莊絢維傾談電影，笑問如果老公叫她再拍恐怖片呢？她笑言也不會拍，因老公仍有很多嗜好。

### 梁詠琪笑老公一樣細膽

至於聖誕節，Vivian將會與老公及兒子回鄉探親，也去感受聖誕氣氛。提到有傳她為了幫老公還債，才復出拍戲？她回應說：「我想過好多次，覺得一個女人要平衡一點，不要婚後就拋棄一切，愛情不是生命的全部，婚前婚後都要有家庭、事業、朋友才能得到平衡。」她直言往後會工作到老，奈何自己身體比較弱，懷孕時長期臥床，導致肌肉萎縮，要花上一年半時間才恢復過來。但會否想再生BB？Vivian說：「我是不怕辛苦的，但要想自己的身體，也擔心兒子會沒人照顧，因為我每日都會帶兒子去街的！」

梁詠琪前晚特來支持好友徐若瑄，她笑着表示都是一盡地主之誼，但卻不會入場看戲，因聽聞該片頗恐怖，怕看後睡不着覺，不過知道該片票房不錯，也替徐若瑄高興。Gigi坦言生了女兒後自己變得較膽小，看了怕會常想起劇情，而老公也不會陪她看：「他好似隻小綿羊，一嚇就走！未生前都會逼他陪我看恐怖片！」她又表示自己不會拍恐怖片。

## 談當年飛機醉酒事件 鄭中基驚訝父親無怪責



■鄭中基(右)直認因女兒而改變很多。

香港文匯報訊 鄭中基（Ronald）擔任電台嘉賓。節目中，Ronald再度提起當年「飛機醉酒事件」，坦言沒想到父親鄭東漢完全不怪責，反而先關心自己；家庭方面，他直言現已沒朋友找自己「夜蒲」，因為自覺女兒比較需要自己！

2000年初，Ronald因於飛機上醉酒鬧事而名利受損，形象及事業受到重創，對此，Ronald自爆當年父親不但沒怪責自己，反而稀稀地抱着自己說心底話：「我以為他會很生氣！以為他會說『你走喇！以後不用回來！』，但反而他沒有，他第一件事就是抱着我，抱得很緊，從小到大是第一次這樣！

他是個少說話的人，他抱着我說『我知道你很累了，你先休息一下，有什麼事我們之後才慢慢說，這個時候你不要想其他事情了。』那一刻我簡直是忍不住，哭得很厲害，爸爸從未試過這麼深情跟我說話！當我都當了爸爸的時候我就明白，很多時候我都不知怎樣說出口，但並不代表我不愛你。」

絕跡夜蒲全因女兒需要他

一向予人「喜慶夜蒲」形象的Ronald，面對着2011年女兒出世，他直認因而改變很多，原因是自覺女兒需要自己多於朋友需要他：「現在她在這個世界上，認識的只有我們，最信任的也一定是我們。我覺得我需要給她安全感，所以自自然然所有事情都要站在小朋友的角度想。至於夜蒲生活，現在沒人會找我出去玩，連肥谷（谷德昭）都不找我。別說是夜場，只說吃飯，去喝杯酒聊聊天都幾乎沒有了。我覺得現在小朋友需要我多過朋友需要我，朋友需要我都是喝喝酒、聊聊天而已，但因為是沒朋友的，我怎麼可以丟下她呢？而且照顧小朋友並不是大家想像中那般容易，陪她玩，抱抱她也是很累的，很多事情要注意的。」